

民政事務局局长出席「恒生優秀運動員獎勵計劃」頒獎典禮致辭全文(只有中文)

以下為民政事務局局长曾德成今日(一月十二日)出席「恒生優秀運動員獎勵計劃頒獎典禮」的致辭全文：

李家祥主席、梁高美懿女士、霍震霆會長、各位嘉賓、各位教練及運動員：

我很高興出席今晚由香港體育學院及恒生銀行合辦的「恒生優秀運動員獎勵計劃」頒獎典禮，與大家一同向獲獎的運動員致以衷心的祝賀。

各位運動員憑着堅毅的精神，發揮個人潛能與及團隊力量，分別在去年舉行的全國運動會及東亞運動會締造了歷來最佳成績，不僅贏得全港市民的讚賞，亦為年輕一代樹立榜樣。青年事務委員會上周末安排了一部分東亞運得獎的香港選手與香港青少年對話交流，我得以在場聆聽，對於運動員確立目標，堅持努力，不屈不撓，樂在其中的取態，的確能夠體現出香港人奮發向上、永不言敗的精神。

體育競賽追求不斷超越，要在日後更多的大型賽事中奪取獎牌殊不容易。特區政府會繼續投放資源全面支援精英運動員，協助各位不斷提升水平、再創佳績。我們正推行新措施，集中培育年青運動員、加強支援具備實力的體育項目，以及為運動員提供更多的獎勵。我們希望通過鞏固現有的強項，同時發掘更多有潛質的運動員，培養為精英，在競爭日趨激烈的國際體壇有更高水平的發揮。在此，我特別感謝香港體育學院對這些措施的支持，使精英體育發展能向前邁進。

藉此機會，我謹向恒生銀行及其他贊助機構致謝。更多有心的商業機構，透過形形色式的贊助，支持香港體育發展，這不僅是增加投入資源，而且更有助香港建立體育文化，為運動員及香港體壇提供更理想的發展氛圍。

在今年舉行的新加坡青少年奧運會、廣州亞運會和亞殘運會，以及二〇一二年在倫敦舉行的奧運會，都是香港健兒展現實力，拼搏奪標的好機會。我希望各運動員在未來的國際賽事中再接再厲，為自己、為香港再創傳奇。

多謝各位。

完

2010年1月12日(星期二)